



Назначен день открытия мечети в селе Чекмагушево. Как уже сообщалось ранее, в начале сентября должно было состояться торжественное открытие мечети в районном центре Чекмагушевского района. Этому событию ждали мусульмане местной религиозной общины много лет. ММРО, не имея собственного угла, ютилась то в одной из комнат лесного хозяйства, то снимала помещение в редакции районной газеты. Мечеть, строительство которой было начато и вскоре остановлено еще более 10 лет назад, было, наконец, успешно завершено при содействии депутата Курултая В. Мансурова, уроженца села Чекмагуш. Открытие, назначенное на начало сентября, было отложено в связи с небольшими недочетами во внутренней отделке храма. Как вчера нам сообщил имам – мухтасиб Галим хазрат Шакиров, открытие мечети назначено на 25 сентября (суббота) в 11.00. На торжество приглашены глава ЦДУМ Верховный муфтий Талгат Таджуддин, и др. видные деятели республики.